

内部资料
注意保存

河南理工大学信息

2024 年第 6 期

(总 453 期)

党委办公室
校长办公室 编

2024 年 4 月 22 日

本期要目

- 学校党委召开扩大会议部署党纪学习教育工作
- 校党委书记邹友峰一行赴开滦集团、神东煤炭集团对接校企合作并开展访企拓岗行动
- 第六届中国硅酸盐学会固废与生态材料分会青年学者论坛暨 2024 中欧固废增值与 CO₂ 矿化材料可持续发展研讨会在学校召开
- 学校在全省高校马克思主义学院院长研修班暨高校思政课建设工作推进会上作典型发言
- 学校 2024 年体育节暨运动会隆重开幕

学校党委召开扩大会议部署党纪学习教育工作

4月15日，学校党委在力行楼学术报告厅召开扩大会议，认真学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，对学校党纪学习教育工作进行安排部署，引导广大党员干部学纪、知纪、明纪、守纪，以严明的纪律要求、清朗的政治生态，全面护航学校各项事业高质量发展。校领导邹友峰、赵同谦、翟耀南、程伟、边亚东出席会议。会议由校长赵同谦主持。

校党委书记邹友峰讲话。他指出，开展党纪学习教育是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策。习近平总书记多次就开展党纪学习教育发表重要讲话、作出重要指示，为开展党纪学习教育提供了根本遵循、指明了前进方向。就进一步安排部署好全校党纪学习教育工作，邹友峰提出三点要求，**一是提高政治站位，深刻认识开展党纪学习教育的重大意义。**开展党纪学习教育是巩固拓展主题教育成果的重要举措、推动全面从严治党向纵深发展的必然要求、确保学校各项事业始终沿着正确方向前行的有力保障。各单位要深入学习领会习近平总书记关于开展党纪学习教育的重要讲话重要指示，切实把思想和行动统一到中央、省委决策部署上来，以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉，扎实开展党纪学习教育。**二是明确目标任务，准确把握开展党纪学习教育的重点内容。**在学习过程中，要做到原原本本学习条例，真正入脑入心；要做深做实警示教育，做到以案促学；要系统全面解读培训，推动以训助学；要自觉开展对照检视，校正思想行动，真正做到见人见事见思想，切实抓好整改落实。**三是加强组织领导，确保党纪学习教育取得实效。**各单位要压紧压实责任，强化督促指导；要坚持从严从实，力戒形式主义；要注重统筹兼顾，形成工作合力；各级党组织要高度重视、精心组织、扎实推进，确保党纪学习教育高标准开展、高质量完成。

邹友峰强调，全校党纪学习教育已全面拉开序幕。各单位要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在省委的坚强领导下，在学纪、知纪、明纪、守纪上下功夫，真正做到学有所获、学有所悟、学有所成，把党纪学习教育抓出实效，纵深推进全面从严治党，为推动学校高质量发展、加快“双一流”创建提供坚强保证，以优异成绩迎接学校第三次党代会胜利召

开。

赵同谦讲话。他重点传达了中央、河南省委党纪学习教育工作部署会精神和河南省委教育工委《工作提示》有关要求。他要求，各单位要组织全体党员传达学习中央、省委和学校党委党纪学习教育工作部署会议精神；要严格按照省委和学校党委的工作安排，对标对表，统筹兼顾，高质量落实党纪学习教育各项任务，以党纪学习教育成效推动学校各项事业高质量发展。

会议印发了《关于成立学校党委党纪学习教育工作专班的通知》《关于在全校党员中开展党纪学习教育的工作方案》等文件和党纪学习教育有关材料。全体中层正职、各二级党组织纪检委员（纪委书记）参加会议。

工作动态

校党委书记邹友峰一行赴开滦集团、神东煤炭集团对接校企合作并开展访企拓岗行动。近日，校党委书记邹友峰一行赴开滦集团有限责任公司、国家能源集团神东煤炭集团有限公司开展调研交流。在开滦集团有限责任公司，邹友峰一行与集团党委书记、董事长苏科舜会见后，同集团总经理、党委副书记、副董事长刘宝珠等人进行交流座谈。在国家能源集团神东煤炭集团有限公司，邹友峰一行同集团副总经理罗文等进行座谈交流。党办、科技处、能源学院、资源学院、土木学院和北京校友会等单位负责同志和教授代表参加调研交流。

第六届中国硅酸盐学会固废与生态材料分会青年学者论坛暨 2024 中欧固废增值与 CO₂矿化材料可持续发展研讨会在学校召开。4月12—14日，第六届中国硅酸盐学会固废与生态材料分会青年学者论坛暨 2024 中欧固废增值与 CO₂矿化材料可持续发展研讨会在学校召开。来自中欧 100 余所高校与企事业单位的 300 余名专家、学者参加了会议。会议开幕式在新图书馆报告厅举行，中国硅酸盐学会副理事长程新、学校副校长丁亚红、中国硅酸盐学会固废分会理事长王栋民、中国硅酸盐学会固废分会青年委员会主任刘晓明等领导出席开幕式，开幕式由学校材料学院院长朱建平主持。会议期间，共有 19 场主会场报告、5 个平行分会场 126 场分会场报告，与会专家学者围绕在“双碳”战略下固废处理和矿化材料领域所面临的关键共性问题及其解决方案和未来发展趋势进行了深入的研讨。

学校在全省高校马克思主义学院院长研修班暨高校思政课建设工作推进会上作典型发言。4月17日至19日，省委教育工委、省教育厅在信阳召开2024年度全省高校马克思主义学院院长研修班暨高校思政课建设工作推进会，省委教育工委专职副书记、省教育厅党组成员尹洪斌出席会议并讲话，省教育厅思想政治工作处（教材处）处长陈凯、一级调研员杨宗辉出席会议，全省高校分管马克思主义学院工作的校领导、马克思主义学院院长（思政部主任），河南省高校思政课教指委主任、副主任，2023年全省高校秋季学期思政课“大听课 大调研”活动各组组长，以及第三届全国高校思政课教学展示活动我省获奖教师共332人参加会议。学校副校长程伟率队参会，并作为6所典型发言的高校之一在会上作了题为《坚持守正创新不断优化方式方法讲好新时代思政课》的发言。马克思主义学院院长郑小九代表研修班第一组学员畅谈了心得体会，并作为“大听课 大调研”活动第十一调研组组长交流了工作经验。第三届全国高校思政课教学展示活动特等奖获得者王家涛、第三届全国高校思政课教学展示活动二等奖获得者张文嘉分别上台接受颁奖。王家涛主持“‘学’先进，携手同行——做深做实马克思主义学院结对帮扶”主题论坛并发言。

学校2024年体育节暨运动会隆重开幕。4月18日上午，学校2024年体育节暨运动会在南校区东区田径场隆重开幕。邹友峰、赵同谦、解伟、翟耀南、李振华、边亚东、丁亚红、金双根、谢生荣等校领导，以及特邀嘉宾焦作市体育局局长邓耀河出席开幕式。学校各职能部门负责人、体育运动委员会委员在主席台就座。开幕式由体育运动委员会办公室主任、体育学院院长刘红波主持。校长赵同谦致开幕辞。校党委书记邹友峰宣布开幕。据悉，本届体育节暨运动会将自即日起至4月20日举行，包含14个学生组田径类项目、5个集体项目以及7个教工组趣味运动项目。

报：教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委教育工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工信厅煤炭行业管理处，省应急管理厅，国家矿山安全监察局河南局、安徽局、广西局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。

送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。

发：各党委（党总支），校属各单位。

（共印600份）